

·迎元宵闹新春·



2月15日,来自叶县的艺人在表演河南坠子《借魁魁》。本报记者李英平摄

“红红火火过大年”演出在鹰城广场举行

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,由市文化广电和旅游局主办、市群艺馆承办的2019“红红火火过大年”系列活动戏曲、曲艺专场演出在鹰城广场欧式

剧场举行,26个富有地方特色的戏曲、曲艺节目,让观众过足了瘾。

当天上午10点,演出在叶县文化馆选送的豫剧《春打六九头》中拉开帷幕。来自鲁山县的省级非遗传承人

冯国以一曲《扫黑除恶出重拳》为观众展现了鼓儿词的魅力,大家纷纷喝彩。随后是《陈香莲后传》《抬花轿》《老包跪嫂》《收姜维》等经典戏曲片段和《美丽乡村》《争舅父》等精彩的曲艺节目,演

出持续到中午12点多。看演出的周老汉说:“今天天好,节目也好看。”

据了解,今后几天,鹰城广场还有葫芦丝专场、折子戏专场(两天)、广场舞专场、模特表演4场演出。

示范区举行广场舞大赛

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市城乡一体化示范区广场舞大赛在白龟湖国家湿地公园鹭栖湾广场举行,吸引了500多名群众到场观看,并现场评出一、二、三等奖。

据了解,本次活动由示范区党工委、管委会主办。记者在比赛现场看到,濉阳镇惠洼村、湖滨路街道东太平村、应滨街道南宋村、滨湖街道西留村文艺宣传队等18支群众舞蹈表演团队献上了精彩纷呈的广场舞表演。

经评委现场打分,滨湖街道文艺宣传队表演的《动感地带》获一等奖。

建设街社区举办趣味运动会

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,新华区光明路街道建设街社区小广场一片欢声笑语,喜迎元宵节趣味运动会在这里举行。

当天上午9点多,记者在现场看到,小广场周围被五颜六色的气球装扮一新,社区居民及舞蹈队的表演者早早在现场等候。身穿红马甲的志愿者为居民免费测血压、发放保健知识手册。10点左右,趣味运动会在秧歌舞中拉开帷幕。

第一项趣味活动是踩气球,大家参与的热情很高。社区工作人员将事先准备好的气球绑在参赛者的小腿部,随着一声令下,几位参赛者一边躲闪,一边去踩其他参赛者的气球,笑声、叫好声一片;接下来的项目是套圈,工作人员刚把肥皂、抽纸、水杯等礼品摆好,居民们就跃跃欲试,套中礼品的高兴而归,没套中的,也是笑呵呵地接受。“礼品是小事,过年的图个乐呵。”居民马先生笑着说。

尧山现雾凇景观

□记者 胡耀华/文图

本报讯 2月13日,受持续较强冷空气和雨雪天气影响,鲁山县尧山、天龙池等景区出现雾凇景观。

记者2月14日上午来到尧山和天龙池景区。尧山景区从山门前一直到玉皇顶,洁白晶莹的霜花缀满枝头,在阳光照耀下银光闪闪,吸引不少游客拍照留

念。

“我们这里山高,气温低,早在一周前就出现了这样的景色。”天龙池景区工作人员告诉记者,2月13日,他们那里先是下雪,之后气温骤然下降,出现了雾凇景观。

据了解,雾凇非冰非雪,俗称树挂,是低温时空气中水汽直接冻结在物体上的冰晶沉积物,也是一种非常难得的自然现象。



↑尧山雾凇

追踪报道

饴饴店老板免费为湖北好人提供技术培训

□记者 孙书贤

本报讯 2月14日,本报对湖北省孝感男子李国雄拾到10万元现金拾金不昧的事迹进行报道后,引起了社会各界的广泛关注。读者朋友纷纷留言,为李国雄的高尚行为点赞。

郑县冢头镇张红旗饴饴店总经理张红旗了解到李国雄的这一事迹后,当即决定为李国雄免费提供技术培训和食宿。2月14日上午,记者与李国雄取得了联系,得知他已前往市区送妻子和儿子乘车返乡。李国雄告诉记者,他还没有找到合适的培训机构。当记者把张红旗愿意免费提供培训、食宿的消息告诉他后,李国雄连声道谢。

当日下午4点,李国雄从市区赶到郑县,记者把李国雄接到了冢头镇张红旗饴饴店,该店门头上方已挂起了欢迎湖北好人李国雄前来免费学习的横幅,工作人员对李国雄的到来报以热烈的掌声。

“我只是做了一件应该做的事情,没想到鹰城人给了我这么高的待遇,真是太感谢了!”李国雄激动地说。

干保安的“保安”被拘留 干的事儿就不是保安该干的

□记者 赵志国

本报讯 春节期间,在市区一商场从事保安工作的男子某保安饮酒后心情不畅,竟拿停在商场门口的轿车撒气,用利器接连划破多辆轿车。市公安局建设路派出所闻警即动,2月13日,将这名叫“某保安”的保安抓获,昨天,某保安因涉嫌故意损毁财物被警方行政拘留十

五天。

据市公安局建设路派出所治安大队办案民警介绍,2月9日(正月初五),建设路派出所接到多起群众报警称:车辆停放在辖区某大型商场门口被划。正值新春佳节,连续5辆轿车被划,影响极其恶劣,建设路派出所治安大队迅速安排警力对案件展开调查。

办案民警调取案发现场监控视频后,发现一名男子蹒跚行至某大型商场北侧过道闸门外,手持不明物品先后围着5辆轿车各转一圈。通过进一步研判分析,民警发现某大型商场名叫某保安的保安人员有重大作案嫌疑。2月13日一早,治安大队民警果断出击将某保安抓获。询问过程中,某保安拒不承认划车的违法事实。经

民警强势出击、政策攻心,某保安心理防线被突破,如实供述了2月9日晚因饮酒后心中不痛快,便来到某大型商场北侧过道闸门外,用钉子将停放在路边的5辆轿车划伤。经查,今年54岁的某保安家住卫东区,2000年曾因盗窃被判处有期徒刑4年,出狱后不思悔改开始吸毒,后被强制戒毒2年。